

Fecha de Impresión: 04 mayo 2025

PILAGUANO AYALA JUAN FRANCISCO

Correo electrónico: jpilaguanoa@est.ups.edu.ec

Título(s) obtenido(s):

LICENCIADO EN CIENCIAS DE LA EDUCACION CON ESPECIALIDAD EN DOCENCIA BASICA INTERCULTURAL BILINGÜE

Carrera: EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGÜE

Nivel de estudios: TERCER NIVEL

Año de titulación: 2005

Sede: QUITO

Trabajo de titulación: CONSTRUCCION DE CONCEPTOS BASICOS MATEMATICOS DESDE EL PENSAMIENTO KICHWA PARA NIÑAS Y NIÑOS DEL PRIMER CICLO DE EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGUE.

PROFESOR EN EDUCACIÓN BÁSICA INTERCULTURAL BILINGÜE

Carrera: EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGÜE

Nivel de estudios: TÉCNICO SUPERIOR

Año de titulación: 1999

Sede: QUITO

Trabajo de titulación: SEIC YACHAI HUASICUNAPI CACUC, SHUC ISHCAI PATAIPAC

ALLPAMANTA YACHACHINAPAC MUTSURICUNA.

ASISTENTE PEDAGÓGICO CON MENCIÓN EN DOCENCIA BÁSICA INTERCULTURAL BILINGÜE

Carrera: EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGÜE

Nivel de estudios: TÉCNICO SUPERIOR

Año de titulación: 1997

Sede: QUITO

Trabajo de titulación: SEIC YACHAI HUASICUNAPI CACUC, SHUC ISHCAI PATAIPAC

ALLPAMANTA YACHACHINAPAC MUTSURICUNA.

Ver información en www.ups.edu.ec